

Spis. zn.: 14963/2021
Č. j.: MUCL/63332/2021
Počet stran: 3
Počet příloh/počet stran příloh: 1

Vyřizuje: Bc. Šárka Litresitsová
Telefon: 487 881 192

Datum: 18.06.2021

Změna zadávací dokumentace č. 1 a prodloužení lhůty pro podání nabídek

V souvislosti se zadávacím řízením na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „**Vestavba MŠ do ŽŠ Jižní č. p. 1903, Česká Lípa – realizace stavby**“ zadávanou dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) a vedenou na profilu zadavatele pod ev. č. P21V00000049 zadavatel na základě písemného dotazu dodavatele a prohlídky místa plnění, která se konala za účasti dodavatelů dne 14.06.2021 od 13.30 hod., vysvětluje a mění zadávací dokumentaci následovně:

Dotaz č. 1:

Ve výkaze výměr je určena vzdálenost pro odvoz zeminy na skládku do 9 km a vzdálenost pro odvoz stavební suti na skládku do 2 km. Žádáme o sjednocení vzdálenosti skládek pro odvoz zeminy a suti a nebo informaci, zda se zemina bude odvážet na jinou skládku než stavební suť.?

Odpověď č. 1:

Zadavatel sjednotil vzdálenosti pro odvoz zeminy a stavební suti na 9 km v upraveném soupisu stavebních prací, který tvoří přílohu č. 1 této změny zadávací dokumentace.

V záložce SO01 byly provedeny tyto změny:

- Stávající položky byly odstraněny:
 - položka č. 3 - Vodorovné přemístění do 8000 m výkopku/sypaniny z horniny tř. 1 až 4
 - položka č. 4 - Příplatek za další km nad 8 kmNahrazeno:
 - položka č. 126 - Vodorovné přemístění do 9000 m výkopku/sypaniny z horniny tř. 1 až 4
- U položky č. 47 došlo k úpravě popisu ze stávajícího „Příplatek k odvozu suti a vybouraných hmot na skládku ZKD 1 km přes 1 km“ na nový popis „Příplatek k odvozu suti a vybouraných hmot na skládku - uvažováno 9km“.

V záložce SO02 byly provedeny tyto změny:

- Přidána položka č.62 - Vodorovné přemístění do 9000 m výkopku/sypaniny z horniny tř. 1 až 4
- U položky č. 59 v SO02 byl změněn popis položky z „Příplatek k odvozu suti a vybouraných hmot na skládku ZKD 1 km přes 1 km“ na „Příplatek k odvozu suti a vybouraných hmot na skládku - uvažováno 9km“.

Dotaz č. 2:

Pro terénní úpravy zadavatel požaduje položit asfaltový koberec mastixový (pol. 576143211), který má hrubý povrch a není vhodný pro koloběžkovou dráhu. Trvá zadavatel na tomto povrchu?

Odpověď č. 2:

Zadavatel prověřil svůj požadavek na položení asfaltového mastixového koberce a došel k závěru, že na tomto povrchu netrvá. Proto zadavatel v této souvislosti změnil popis položky č. 45 v SO02 z původního popisu „Asfaltový koberec se sníženou hlučností - speciální směs pro obrusné vrstvy snižující hluk od pneumatik, zajišťuje velmi dobré protismykové vlastnosti“ na nový popis „Asfaltový koberec mastixový SMA 11 (AKMS) tl 50 mm š do 3 m“.

Dotaz č. 3:

Při prohlídce místa plnění bylo zjištěno, že v místnosti č.21 (stávající stav – sklad – plocha 33,2m²) tvoří podlahu betonová mazanina, která je uvedena v projektové dokumentaci. Tato podlaha je vyšší než stávající povrch na chodbě v budově o cca 8 cm. Zohlední zadavatel tuto skutečnost?

Odpověď č. 3:

Zadavatel tuto skutečnost zohlednil a nově přidal položku č. 127 - Bourání podkladů pod dlažby nebo mazanin betonových nebo z litého asfaltu tl přes 100 mm pl pře 4 m² v SO01 v upraveném soupisu stavebních prací.

Dotaz č. 4:

Ve VV v konstrukcích truhlářských je uveden 1 ks plastových dveří jednokřídlových s nadsvětlíkem vel. 900x2950mm s ozn. 10, ve výpisu oken a dveří jsou 2 kusy těchto dveří. Žádáme o sjednocení počtu.

Odpověď č. 4:

Zadavatel na základě toho dotazu prověřil správnost uvedeného počtu jednokřídlých plastových dveří s nadsvětlíkem a konstatuje, že uvedený počet jednoho kusu těchto dveří je nesprávný, proto došlo k úpravě položky č. 88 - Montáž a dodávka plastových 1kř.dveří, prosklené s nadsvětlíkem, vel.900/2050+900 mm, kování - ozn.10 v SO01 z jednoho kusu na dva kusy.

Dotaz č. 5:

SO 03 z VV, pol.č. 9 je pojmenovaná jako zastřešení pískoviště, ale V PD je uvedeno zastřešené pískoviště. Opraví zadavatele text ve VV dle PD?

Odpověď č. 5:

Zadavatel nebude uvedený text v soupisu vybavení opravovat. Jedná se o administrativní chybu. Zadavatel odkazuje na přílohu č. 7 zadávací dokumentace (Specifikace herních prvků na vybavení atrie a zahrady), kde je v popisu vybavení zahrady u položky pískoviště uvedeno, že se jedná o zastřešené pískoviště.

V souvislosti s touto změnou zadávací dokumentace č. 1 zadavatel prodlužuje původní lhůtu pro podání nabídek do 30. června do 15:00 hod.

Tato změna zadávací dokumentace č. 1 včetně přílohy je nedílnou součástí zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce a všichni účastníci zadávacího řízení jsou povinni jej akceptovat.

Příloha:

Příloha č. 1 – UPRAVENÝ Soupis stavebních prací

Mgr. Jolana Nebřenská
vedoucí odboru rozvoje města a investic

Za správnost:
Bc. Šárka Litresitsová
referent veřejných zakázek